

辽宁化勘



http://www.lnhk.com

第三期 总第 273 期

辽宁省化工地质勘查院有限责任公司主办二〇一九年八月六日

中共锦州市委常委、宣传部长 王功生来公司上主题教育党课

(党群报道) 为了深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，7月19日上午，特别邀请了中共锦州市委常委、宣传部部长王功生为公司全体党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育党课。



王功生围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的意义和如何扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动进行深刻阐述。

王功生强调，要充分认识到开展主题教育的重大意义。开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的需要。今年是新中国成立70周年。在这个重要时间节点开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，其特别意义在于，无论我们走得多远，都不能忘记来时的路。

王功生强调，要准确把握主题教育的目标要求。

主题教育的总要求，是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的，是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。主题教育的目标任务，体现了党对新时代党员干部思想、政治、作风、能力、廉政方面的基本要求。

整个党课站位高，观点明、含义深，具有很强的针对性与指导性，为公司全体党员进一步增强政治意识，提高政治站位，强化政治担当，进一步牢固树立宗旨意识、严守纪律规矩，提高工作本领，争做一名符合新时代要求合格党员起到积极促进作用。

集团领导来公司调研主题教育活动

(党群报道) 7月17日，集团“不忘初心、牢记使命”主题教育第十二督导组到公司调研，集团领导田纯新、监察部部长秦泽明等同志出席会议。公司党委书记、总经理林泉；党委副书记、纪委书记、工会主席单贵；副总经理、总工程师王文武、副总经理秦健、副总经理张艳飞及单位副职以上中层领导干部参加了会议。



会上公司党委书记、总经理林泉同志围绕主题教育活动汇报了公司开展“不忘初心、牢记使命”进展情况，以及公司的上半年经济综合发展情况；着重汇报了转企后，企业之间的如何加强项目合作，如何规避行业风险、企业发展的前景和发展中出现的问题进行了探讨。公司党委副书记、纪委书记、工会主席单同志做《纪检监察工作如何发挥在企业中的作用》专题调研报告。

田纯新对公司主题教育和经济发展给予肯定，要求结合主题教育，深入学习贯彻习近平总书记在“不

忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，提高政治站位，加强组织领导，紧扣总要求、目标任务、重点措施抓落实，推动主题教育高标准高质量开展，引导和激励公司广大党员干部不忘初心再出发，牢记使命勇担当，为集团和公司的持续发展而努力奋斗。

最后，田纯新为公司的党员干部讲了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育党课。

党委书记林泉讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

(党群报道) 根据主题教育安排，7月31日下午，

党委书记、总经理林泉以“守初心，担使命，践行新发展理念，全面加快公司经济发展”为题讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。为全体党员干部讲了一堂生动的党课。



林泉首先深入阐释了主题教育的根本任务、总要求和具体目标，并结合习近平总书记在东北振兴重要讲话和重要指示精神和习近平总书记在内蒙古考察时的重要讲话精神。深入阐释了地质人的初心使命。

林泉指出，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，是开展好主题教育的重大政治任务。习近平总书记关于东北振兴的重要论述、重要讲话和重要指示精神是深入推进东北振兴发展的纲领性文献，为在新的起点上推进辽宁全面振兴全方位振兴指明了方向、提供了根本遵循。

他要求公司广大党员干部要深入系统把握“不忘初心、牢记使命”这一重大命题的深刻内涵和深远意义，进一步增强开展好主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉，努力践行党的初心和使命，当好新时

代地质行业的先遣队。

就当前亟待解决的问题，林泉指出，发展是第一要务。“不忘初心、牢记使命”主题教育就是谋幸福、谋发展、补短板。要聚焦集团给公司下达的工作目标任务，全力确保高质量完成，适者生存，我们要走向市场。习惯了长年累月坚守山野的地质人，要学会和社会交往，补齐这个短板。思路决定出路，观念决定方向。我们要转变始终是打工者的观念和地位，长远谋划，适应国家、社会经济发展需求。

他希望广大党员干部，通过“不忘初心、牢记使命”主题教育，树立初心意识，认真思考主题教育的深刻含义，思考如何推进地勘经济发展。弘扬“三光荣”精神就是培养党员干部的忠诚、担当、干净的品格。

就做好后续工作，林泉提出三点要求。一是提高政治站位、强化大局意识，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。二是保持战略定力、改进工作作风。三是增强本领能力，要增强推动高质量发展的本领、善于改革创新的本领、服务人民群众的本领。对开展好主题教育，林泉强调，一是要将“把自己摆进去”贯穿始终，确保主题教育取得实实在在的成效；二是要坚持将“学”贯穿始终，不断提高能力水平；三是要坚持将“改”贯穿始终，立查立改、即知即改。

一代人有一代人的使命，一代人有一代人的长征路。林泉表示，“不忘地质人报国初心，牢记地质人强国使命”，要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力，把党和国家赋予的使命作为最高追求，用实际行动为公司经济持续快速发展而不懈奋斗。

林泉同志兼任锦州市凌河区 石桥子街道大工委副书记

(党群报道) 6月26日，在锦州市凌河区石桥子街道构建“互融共享”区域化党建联合体工作会议暨街道大工委成立大会上，公司党委书记、总经理林泉被锦州市凌河区石桥子街道大工委聘为兼职副书记。

开展街道党工委“大工委”和社区党组织“大党委”工作，是落实习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，也是加强和改进党对城市工作领导的现实需要。实行街道“大工委”体制，可以全面提升街道社区党组织组织力，形成以街道社区党组织为核心、有机联结单位、行业及各领域党组织，实现组织共建、资

源共享、机制衔接、功能优化的系统建设和整体建设，为建设共建共治共享石桥子提供坚强的组织保证。同时对提升公司党建工作具有重要意义。

公司召开纪念建党九十八周年暨“一先两优”表彰大会

(党群报道) 为了庆祝党九十八周岁生日，共同颂扬党的丰功佳绩，表彰奖励 2018 至 2019 年度为



推动企业转型发展、提质增效

增效做出突出贡献的先进集体和优秀个人。6 月 27 日上午，在公司六楼会议室召开了纪念建党九十八周年暨“一先两优”表彰大会。会议由党委副书记、工会主席、纪委书记单贵主持。

会上，公司党委委员、副总经理张艳飞同志宣读了转正党员名单，并为他们颁发了“政治生日”贺卡，公司党委委员、副总经理秦健同志宣布了新党员名单，并带领新党员进行了入党宣誓。全体参会党员重温了入党誓词。新党员肖飞同志代表新党员发言。公司党委委员、副总经理、总工程师王文武宣读了《关于表彰 2018 - 2019 年度先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》，对公司 2017-2018 年度先进

基层党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者代表进行了表彰。

最后党委书记、总经理林泉作了重要讲话，他在讲话中对获得表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺，向公司广大党员和党务工作者致以诚挚的问候和衷心的感谢，对当前公司党建、安全生产、经济工作进行了总结、分析，并对当前“不忘初心、牢记使命”主题教育活动进行了部署。



林泉指出，开展这次主题教育，是

用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。开展这次主题教育，就是要坚持思想建党、理论强党，坚持学思用贯通、知信行统一，推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。主题教育活动要结合公司改革

与发展调查研究，以坚持问题导向为基本，深入开展调查研究。要牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，贯穿主题教育全过程。要对调研发现的问题列出清单，逐项整改落实。不忘初心要从点滴做起。在职业生涯中，明确使命担当，增强党性意识，树立底线思维，强化高线追求，牢记党员的“六个坚持”，全身心的投入到本职工作中，真正做到：一个共产党员，就是一面鲜红的旗帜，无愧“共产党员”的光荣称号。

林泉同志最后强调，公司广大共产党员和支部书记，务必要真正履行好职责，充分发挥好党员先锋和支部战斗堡垒作用，要齐心协力，全面推进公司工作上台阶，从真正意义上实现企业高质量发展。

公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会

(党群报道) 根据集团党委关于确保集中一周时间学习质量的通知要求，6 月 25 日，按照《公司“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》的安排及学



习计划，由公司党委书记、总经理林泉主持召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会，

公司党委成员集体参加了学习。

会上，林泉同志传达了公司“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神，认真学习了《辽宁地矿集团党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》的重点内容，要求进一步加深对学习内容的理解消化，在做好党委层面集中学习的基础上，要向基层党组织延伸“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习。

会上，林泉同志强调，要把这次主题教育集中学习作为公司党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的再动员再部署再计划，在学习周期期间，大家要认真学习原著、学原文、悟原理，做到认认真真“读”、原原本本“学”、融会贯通“悟”，同时统筹安排各项工作，做到“两手抓、两不误、两促进”，在公司全体党员中掀起开展“不忘初心 牢记使命”主题教育学习的高潮。



公司党委组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动

(党群报道) 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动，按照集团党委《关于在集团开展“党员过政治生日”活动的通知》精神，公司党委组织开展了党员过“政治生日”和寻根之旅活动。

6 月 20 日，冒着细雨，在公司党委书记、总经理领誓下，全体党员在四平乡政府旧址，抗联英雄杨靖宇将军纪念碑前举行了重温入党誓词的“政治生日”活动。重温入党誓词是提醒党员时刻牢记党员身份，

时刻牢记党的宗旨和使命，切实增强党员的荣誉感、责任感、使命感，发挥党员的先锋模范作用，为新时代地质事业发展贡献自己的力量。



6月21日，为了缅怀地质前辈艰辛创业历程，传承弘扬地质“三光荣”传统，在公司党委书记、总经理林泉的带领下辗转来到辽宁省宽甸县柞木镇大汤石村“红房子”老基地，开展寻根和传承老地质人“三光荣”精神教育活动。

在老基地“红房子”旧址前，公司副总经理王文武向大家详细讲解了老地质人的艰苦生活和工作情况。在前辈们一段段感人至深的创业史实面前，年青的地质人久久驻足，凝神观望，真情流露。通过传承教育激发新时代青年地质技术人员干事创业的热情动力，踊跃投身地质找矿新突破的实践之中。不断将“三光荣精神”融入到每一项具体工作，灌注到每一名党员身心之中。激发全体党员攻坚克难、锐意进取的豪情壮志，不断续写化工地质人新的辉煌。

公司开展五四青年节主题活动

(党群报道)为庆祝“五四”运动100周年，继承和发扬“五四”运动的光荣传统，弘扬“诚实守信、尊德从善、互利共赢”的企业价值观，充分展示青年员工积极向上的精神风貌，不断增强员工的凝聚力，公司2019年5月20日开展“发扬五四精神，担当时代

责任”庆五四青年节登山活动。

活动当天，微风拂

面，阳光和煦，大好的春光充分调动起青年员工的登山热情。登山过程中，大家不畏艰难、勇于攀登，又相互协作、互相鼓励，体现出地质青年员工良好的精神风貌和团队协作精神。

本次活动丰富了青年员工业余文化生活，给青年员工创造了一个融洽、和谐、健康的氛围。通过本次活动大家将以“五四”精神为激励，立足本职，脚踏实地，团结奋进、努力拼搏，打造一支召之即来，来之能战，战之能胜的地质青年军，为实现公司经济高质量发展贡献自己的青春力量。以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

